



SZEGEDI kistérség:

Algyő, Deszk, Dóc, Domaszék, Kükölkháza, Rózske, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó

HÍREK

Zsombói lovasnap

ZSOMBÓ A XV. lovasnapot tartják szombaton Zsombón, az Equitania Lovas Club pályáján. A B kategóriás díjugratóverseny mellett lesz tradicionális íjászbemutató, íjászat, ingyenes pónilovaglás, kézművesvásár, lovas kocsikázás; a zenés műsorral pedig Tarr Veronika és Réti Barnabás gondoskodik.

Mátyás Alsóvároson

NÁNDORFEHÉRVÁRI EMLÉKNAPOKAT rendeztek Szegeden, a hétvégén. Az Alsóvárosi Kultúrház szervezésében immár ötödik alkalommal tartották meg a város egyetlen középkori hagyományokat felidőző kulturális programját. A Mátyás térre korhű jelmezben érkező „igazságos” királyt és udvarát lelkesedve fogadta a közönség.

DUPLÁJÁRA NÖVELIK A FÉRŐHELYEK SZÁMÁT

Sándorfalva is kinőtte a bölcsődéjét

Minden évben többszörös a túljelentkezés a 20 férőhelyes sándorfalvi bölcsődébe – jelenleg 43 név szerepel a várólistán. Az önkormányzat több mint 117 millió forintból újítja fel az intézményt – megduplázódik a férőhelyek száma.

SÁNDORFALVA
BOBKÓ ANNA

Helyhiány miatt évről évre folyamatos volt a túljelentkezés a sándorfalvi bölcsődébe. A húsz férőhelyre csak azoknak a szülőknek a gyermekeit tudták felvenni, ahol mindkét fél dolgozott – tudtuk meg *Vári István*-néől, az intézmény vezetőjétől, aki elmondta: jelenleg is 43 név szerepel a várólistán. Emiatt



„A fiatal édesanyákat szeretnénk segíteni abban, hogy visszamehessenek dolgozni.”
Kakas Béla polgármester

sok szülő kénytelen volt más megoldást találni gyermeke elhelyezésére. A helyzet azonban



A bölcsőde régi épülete mellett új szárnyat alakítanak ki. LÁTVÁNYTERV: AGILITÁS TRIO KFT.

egy új beruházásnak köszönhetően változhat: Sándorfalva önkormányzata több mint 117 millió forint európai uniós támogatást nyert a bölcsőde bővítésére, fejlesztésére.

– Évről évre egyre többen költöznek ki hozzánk, sok fiatal szegedi házaspár, többgyermekes családok választják új otthonul Sándorfalvát. Nem beszélve arról, hogy településünkön évente 70–80 kisbaba születik. A fiatal édesanyákat szeretnénk segíteni

abban, hogy visszamehessenek dolgozni – adott magyarázatot *Kakas Béla* polgármester arra, miért elengedhetetlen a bölcsőde kapacitásnövelése. A jelenleg húsz gyermeket befogadó intézmény a beruházás befejeztével 40 három év alatti gyermek elhelyezésére válik alkalmassá.

A fejlesztésnek köszönhetően öt új munkahely jön létre: a megduplázódó gyermeklétszám miatt az eddigi 4 gondozónő mellé további 4-et vesz-

nek fel, és egy technikai munkatársat is alkalmaznak.

A 90 százalékos pályázati támogatással megvalósuló fejlesztés részeként új épületszárnyat építenek, amelyben két csoportszobát alakítanak ki a hozzájuk tartozó kiszolgálóhelyiségekkel, eszközökkel, berendezésekkel és a kicsik egészséges életmódra nevelésében jelentős szerepet játszó sósobával. Az új épület-részhez szükséges eszközbeszerzésen túl az udvari játszótérre korszerű, a gyermekek biz-

tonságos foglalkoztatását szolgáló játékokat vásárolnak.

Részen felújítják, korszerűsítik a már meglévő épületrészt is. Ehhez kapcsolva többek között babakocsi-tárolót, elkülönített, orvosi szobát, nagyobb gyermekek számára átadóöltözőt alakítanak ki.

A projekt uniós támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. A beruházással várhatóan idén év végére készülnek el.

Biciklis-paradicsom épül Újszegeden

SZEGED. Markológépek termelik ki a törmeléket az újszegedi ligetben, a régi vidámpark helyén – hamarosan megkezdődhet az építkezés a Játékok kertjében, ahol korszerű kerékpároscentrumot alakítanak ki. *Nagy Sándor* városfejlesztési alpolgármestertől megtudtuk: a beruházás összköltsége hozzávetőleg 100 millió forint. A pénzből látványos változáson megy keresztül a terület: a régi csónakázó helyén például extrém sport-pályát alakít ki a kivitelező. A „vadabb” biciklisek itt próbára tehetik tudásukat, a túrázók pedig megpihenhetnek a fogadóépületben, amely várhatóan már szeptember második felében elkészül. Amíg az utazók zuhanyoznak, drótszamarukat bicikliszervizbe adhatják. A gyalogszerrel érkező turisták két keréken gurulhatnak innen tovább, hiszen a centrumban biciklibérlésre is lesz lehetőség. A városvezetés bízik abban, hogy a Játékok kertjének köszönhetően felendül a kerékpáros turizmus – többen fognak Szegedre biciklivel érkezni, vagy innen két keréken elindulni. A beruházás azonban a helyi kerékpárosforgalmat is szolgálja, hiszen a különböző pályákat és játékokat a szegediek ingyen használhatják, várhatóan már augusztus második felétől. A teljes tereprendezést a kivitelező november végére fejezi be.



Körmenettel emlékeztek meg a védőszentről. FOTÓ: KARNOK CSABA

Szent Anna védi az algyőieket

Anna-napi búcsút tartottak a nagyközségben a hétvégén. Szent Anna félalakos ábrázolása először 1761-ben jelent meg a róla elnevezett templom plébániájának pecsétjén.

ALGYŐ
MUNKATÁRSUNKTÓL

Több száz éve kéri az algyőiek Szent Anna közbenjárását különböző problémáik megoldásához: Szűz Mária édesanyja eddig mindig megsegítette az itt élőket. Ezért vált a település védőszentjévé, valamint róla nevezték el a helyi katolikus templomot is. A plébánia pecsétjén először 1761-ben jelent meg Szent Anna félalakos ábrázolása.

A nagyközségben a hétvégén rendezték az Anna-napi búcsút; Szűz Mária édesanyjáról tegnap délután misén és körmeneten emlékeztek meg, délután pedig fogatos felvonulást és

menettáncot tartottak a templomtól a faluházig. A magyar néphagyományban Szent Annát – különösen a

„Szent Annát kiváltságos patrónájaként tisztelte az asszony nép, de tisztelték azok is, akiknek foglalkozása valamiképpen a gazdaasszonysággal, az asszonyi gondoskodással függött össze.

Dél-Alföldön, így Algyőn is – a keddi asszonyaként tisztelik. A legendák szerint az asszonyok ezen a napon nem vállaltak napszámot vagy robotot. Bálint Sándor szerint Szent Annát kivál-

ságos patrónájaként tisztelte az asszony nép, de tisztelték azok is, akiknek foglalkozása valamiképpen a gazdaasszonysággal, az asszonyi gondoskodással függött össze, a csipkeverők és a seprűkötők.

Ezenkívül védőszentje volt a kádároknak és a bányászoknak is, akiknek másik védőszentje Borbála, akitől a nagyközségben a fürdőt nevezték el. Ahogy *Piri József* polgármester mondta néhány éve a fürdő megnyitón: a névválasztás elegáns és méltó kifejezője Algyő és a Mol jó kapcsolatának.

Modern játszótér Dócon

Majd 20 millió forintból újította fel a helyi önkormányzat Dóc egyetlen játszótérét. A gyerekeket ezentúl az uniós szabványoknak megfelelő hinták és mászóak várják.

DÓC
MUNKATÁRSUNKTÓL

– A gyermekek iránt érzett tiszteletünk, szeretetünk jeleként kerestük azt a lehetőséget, hogy olyan játszótér kialakítására kerüljön sor, amely örömet szerezhet a községünkben élő gyerekeknek – mondta *Tóth Margit*, Dóc pol-

gármestere a település felújított játszótérén, amelyet múlt héten csütörtökön avattak fel.

Az önkormányzat régi tartozását egyenlítette ki a felújít-

„Az elavult játszótéri elemek helyett az uniós előírásoknak megfelelő, biztonságos mászóak, hinták játszhatnak a gyerekek.

tással, hiszen ezentúl az elavult, szabványoknak nem megfelelő játszótéri elemek helyett az uniós előírásoknak megfelelő, biztonságos mászóak, hinták játszhat-

nak a gyerekek. A felújítás közel 20 millió forintba került, a fejlesztés az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében nyújtott támogatásból valósult meg. Többek között kétüléssel lenegőhinta, négyüléssel mérleg-hinta, kéttornyú vár, rugós állatfigura, homokozó és háromszög mászóka került a tere, amely idén a helyi iskola és óvoda sportnapjához kapcsolódó programoknak is helyszínül szolgál.



A gyerekek önfeláradtan vették birtokukba az új, uniós szabványoknak is megfelelő játszótérét. FOTÓ: DM/DV